

社区

日前,合肥市胜利路街道收到辖区淝滨路8幢居民楼居民代表送来的感谢信。据了解,淝滨路8幢居民楼下水道堵塞,粪便横流。街道办事处通过多次交涉协调,终于在本月中旬解决了这一问题。图为辖区居民送来感谢信。

范吴杨 记者 王恒文 图



社区求职

本报社区求职栏目继续为您刊登求职信息。报名电话:0551-2620110。求职过程中,请核实双方相关证件,保证求职安全。

陈女士:33岁,想找一份工厂业务员工作,联系电话,18709848038。

王先生:24岁,想找一份销售经理工作,联系电话,15821944368。

武先生:21岁,想找一份文员工作,联系电话,15855155639。

任小姐:25岁,想找一份会计工作,联系电话,15856943051。 记者 梅静

换客频道

这里也许有你需要的

2010年第27期换客频道如期而至。看看今天的换客频道有没有你需要的。有物品想要参与换客频道的朋友,可别犹豫,拿起电话告诉我们吧,登记热线:0551-2620110。本报将免费为您刊登换客物品。

丁女士 转让两瓶“剑南春”酒,250元/瓶。联系电话:15339690795。

房先生 转让一辆九成新“永久”牌折叠式自行车。联系电话:13856934731。

周女士 转让一套九成新的办公家具。联系电话:13013093959。

记者 刘欢

社区小喇叭

务工遭“欺负”可以找街道

合肥市瑶海区城东街道,将在辖区范围内联合开展农民工工资支付情况专项检查活动。该街道相关负责人表示,辖区内务工人员如果遭遇不公平待遇,可以找他们寻求帮助。

夏漫红 李先会 记者 江亚萍

社区党员向党的生日献礼

日前,合肥市庐阳区光明街道龚大塘社区党组织辖区党员,以庆祝党的89岁生日为主题,开展征文活动,将“七一”党的生日当作“党员奉献总结日,群众工作评议日,党员思想汇报日。”

记者 刘欢

社区“阿甘”一心跑步

参加过四个国际比赛,梦想跑上全国马拉松赛场

星报讯(杨玲 记者 梅静) 很多朋友都看过《阿甘正传》这部经典电影,记忆尤为深刻的便是电影中的阿甘什么都不顾,只知道凭着直觉在路上不停地跑。而合肥市经开区芙蓉社区也有那么一个喜欢跑步的阿甘,有时候是早上,有时候是傍晚,美丽的翡翠湖边总有一个瘦弱的身影在不停地奔跑,他就是社区“阿甘”韦守举。

“没有理由,我只是想跑步!”

眼前44岁的韦守举是一个消瘦但很健康的中年男人,一身运动装,头上的棒球帽被压得很低,脚上随意穿了一双运动鞋。说起为什么喜欢跑步,他只是酷酷地回答道:“没有理由,我只是想跑步!”

韦守举真正开始跑步是在2008年,一

开始是围着翡翠湖跑个一圈,然后是跑两圈,直到现在,他已经参加了四个国际全程马拉松比赛,最好的成绩是2小时58分58秒,超过了3小时10分的国家二级运动员水平,取得这些成绩,他仅仅用了两年的时间。

“跑步带给我无限的乐趣”

韦守举说,小时候他很喜欢运动。跑步和游泳是他最喜欢的运动方式。和别人不同的是,韦守举在跑步的时候不需要穿着几百元的名牌鞋和名牌运动服,相反,穿着一个夹脚托,他能绕着翡翠湖跑个三四圈。韦守举说,马拉松的全程为42.195公里,不是所有参加马拉松比赛的人都能够跑完全程,大约在跑到35公里的时候,人

是最累也是最想放弃的时候,因为这时候的体力已经几乎全部耗尽,全靠毅力跑下去。“跑步的时候虽然很累,可是跑完的时候,心情却是难以言喻的舒畅,所有的不开心和压力都会烟消云散”。

梦想跑上全国的马拉松赛场

现实中的韦守举是一个有点内向也有点酷酷的人,外人和他对话的时候,他总是把棒球帽压得很低,基本上是别人问一句,他答一句。

韦守举说,其实每去一个地方参加比赛,最少都要花费几千元的费用,可妻子却非常支持自己,从来没有说过一个“不”字,他非常感谢家人对自己的支持,目前他的目标是参加全国的马拉松比赛。

家有宝贝 | JIAYOUBAOBEI

“家里墙面沙发都有我的杰作”

星报讯(记者 江亚萍/文 王恒/图) 看见照片中的小帅哥了吗?瞧,他身体多棒,不到四岁半的他已身高120公分,体重28公斤,可爱吧?他是谁?嘿嘿,不好意思啦,他就是我呀,合肥市蜀山区西园新村幼儿园小班的小朋友——刘德全。

说实话,我的名字有点土气,可是却寄托着爱我的亲人全部希望所在呢,他们都希望我长大后,德才全有。我很高兴我生长在一个有着非常宽松环境的家庭,你别不信,你到我家来一次就知道了。家里墙面、沙发都有我的杰作,我在上面可以随心所欲地画。你家有宝宝吗?如果他(她)和我一样喜欢画画,请别担心把家弄脏了,我们这是在提前描绘人生呢!对了,我特别喜欢画画,不管是蜡笔、水彩笔,还是画笔,我只要拿到手就到处画。爷爷说了:“好好培养,长大了当个设计师,画张最美的城市规划图”。



本期宝贝:刘德全

我还会讲故事,以后有机会我给大家表演一个。什么,你不信?告诉你吧,

上个月我们幼儿园举办“讲故事大王”竞赛,我还得了一等奖呢,厉害吧!

雪花啤酒狂欢夜 魅力省城放歌时

2010中国安徽雪花啤酒节盛大开幕

6月25日晚,在锣鼓助威和礼炮轰鸣中,2010中国安徽雪花啤酒节在安徽国际会展中心广场盛大开幕!一个属于市民狂欢的节日,在酒花四溅中开始升腾。

据介绍,2010中国安徽雪花啤酒节由安徽省商务厅、合肥市人民政府共同主办,安徽省外商投资企业协会协办,合肥市商务局组织,华润雪花啤酒(安徽)有限公司承办,于6月25日—7月3日期间在安徽国际会展中心广场盛大举行。为了给广大市民奉献一个畅饮啤酒、歌舞飞扬的狂欢节日,华润雪花啤酒为此投入300多万元而倾力打造。

历时9天的节日期间,节目百变多样。活动现场分为五大功能区,包括大型晚会演出区、露天迪吧区、风情酒吧区、特色美食区、勇闯天涯挑战区,共同营造盛大而又激情四溢的节日氛围。活动期间绚烂绽放的焰火点燃节日欢乐,百桶雪花啤酒免费尽兴畅饮,外籍歌舞团展示异域风情,露天迪吧的热辣狂欢释放激情活力,全国荟萃美食让人大饱口福,啤酒大赛更显豪气冲天,互动挑战活动“勇闯天涯·共攀长征之巅——城市选拔”也将在啤酒节期间巅峰对决。

“从今年的啤酒节开始,以后每年的“中国安徽雪花啤酒节”的举办时间就固定下

来了,每年的6月的最后一个周五的晚上开幕,至7月的第一个周六的晚上闭幕,为期9天。”华润雪花啤酒(安徽)有限公司总经理徐辉说,“雪花啤酒一直努力把每年的啤酒节打造成市民的真正节日,真正的啤酒节就是让广大市民自发参与、敞开心扉、共享激情。”

据了解,2009年度,华润雪花啤酒产销量突破837万千升,第五次蝉联全国销量第一。雪花品牌价值高达157亿元,单品品牌销量全球夺冠。华润雪花啤酒(安徽)有限公司下辖九大生产基地,2009年销量突破110万千升,规模居省内行业之首。

单永利 贾风华 徐涛

名师暑期辅导

尚学堂教育名师苑:由省重点、示范中学教师组建,报名签协议,有保障!

★高考喜报★

一中王同学高考成绩645分 单科增分37分
十中柳同学高考成绩523分 单科增分35分
三中蔡同学高考成绩614分 单科增分21分
七中张同学高考成绩584分 单科增分19分
更多惊喜正在统计中……

2010尚学堂名师苑暑期课程	
初三、高三	名师暑期1对1备考集训
小学至高三	名师1对1个性化辅导
初二、高二	名师提高班(3人开班)
新初一、新高一	名师预科班(3人开班)

更多请登陆新安教育网在线家教平台: www.51xina.com

来电、来访,即有机会获得300元学习卡、全年期初、高中备考材料(中考金刊)或(高考金刊)。

咨询热线:2361622 (可以上门辅导)

好老师
赢未来